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Ihre Kleine Anfrage vom 19.08.2020 

Ehemalige Kyritzschule und Goetheschule 

 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter, 

 

Ihre o. g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1:  

Wie ist aktuell die Raumsituation an der Kyritzschule? Wie ist sie an der Goetheschule?  

 

Antwort: 

Die Raumsituation an der Goetheschule ist aufgrund der Auslagerung der 4. Jahrgangsstufe 

sowie weiterer Funktionen, z. B. Vorlaufkurse und regionale Griechisch Kurse, als entspannt zu 

bezeichnen. 

 

An der Kyritzschule stehen der Goetheschule im 2. Obergeschoß 4 große Klassenräume, 1 

Lehrerstützpunkt und ein ca. 100 m² großes Foyer zur Verfügung. Weiterhin im EG 3 Klassen- 

bzw. Ganztagsräume sowie 2 Verwaltungsräume und im Souterrain 1 weiterer Ganztagsraum und 

eine Küche. Die räumliche Situation ist ebenfalls als gut zu bezeichnen. 

 

Frage 2:  

Welche Einschränkungen gibt es für die Vereine, die derzeit das Gebäude der ehemaligen 

Kyritzschule nutzen durch die Nutzung der Räumlichkeiten durch die Goetheschule? 

… 
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Antwort:  

Mir sind keine Einschränkungen bekannt. 

 

Frage 2:  

Wie plant der Magistrat dem wachsenden Platzbedarf der Goetheschule gerecht zu werden? 

 

Antwort: 

Die Überlegungen des Magistrats zur Goetheschule können Sie in dem Ihnen vorliegenden Ent-

wurf des Schulentwicklungsplans für die Grundschulen auf den Seiten 97 - 100 in ausführlicher 

Beschreibung nachlesen. 

 

Frage 3: 

Sind weitere Nutzungen in der ehemaligen Kyritzschule zusätzlich zu den jetzigen geplant und 

wenn ja welche? 

 

Antwort: 

Aktuell keine weitere Nutzung. Perspektivisch siehe hierzu den Entwurf des Schulentwicklungs-

plans für die Grundschulen der Wissenschaftsstadt Darmstadt auf Seite 101. 

 

Frage 4:  

Welche Möglichkeiten gibt es, das für die Goetheschule gekaufte Nachbargrundstück für den 

Raumbedarf nutzen zu können? 

 

Antwort: 

Das angekaufte Grundstück dient zur Erweiterung des Schulhofes und kann nach dem gültigen 

Bebauungsplan keiner Bebauung zugeführt werden.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

 

 

Rafael Reißer 

Bürgermeister 
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